



Великолепный Форос

Продолжительность: 13 часов

Место начала / Завершения тура: Феодосия / Феодосия

Места показа: Феодосия, Симферополь, Ливадия, Форос, Инкерман

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от

В стоимость тура не включено

входные платы в музеи и объекты посещения экскурсанты оплачивают непосредственно на маршруте.

Описание тура

Экскурсия имеет ряд преимуществ перед Крымскими обзорными кольцевыми кругосветками поскольку позволяет не просто получить общее представление о Крыме, но и посетить удивительные архитектурные объекты, великолепный парк и увидеть сказочные ландшафтные шедевры.

Ливадийский дворец, Ласточкино гнездо (обзорно), имение А. Г. Кузнецова, Форосский парк, церковь Воскресения Христова, Байдарские ворота

Программа тура

Роскошный «Белый Дворец» - Дворец Николая II, летняя резиденция царской семьи Романовых, выстроен по проекту ялтинского архитектора Н.П.Краснова. Имение Ливадия считается вершиной творчества архитектора, после строительства которого ему присвоили звание академика Санкт-Петербургской академии художеств. Легкий праздничный стиль итальянского ренессанса соединил «величавое впечатление дворца с мягким покоем загородного дома». Как нельзя лучше для строительства Белого дворца и воплощения замысла архитектора подошел прохладный инкерманский известняк. Убранство дворца поражает изысканностью и роскошью. В парадных залах первого этажа в 1945 году проходила Ялтинская конференция глав правительств трех союзных держав – США, Великобритании, СССР.

Форосский парк – «Райский уголок» с шестью озерами в едином каскаде с миниатюрными водопадами. На его территории расположился прекрасный особняк в стиле русского классицизма. Форосский парк - основан в первой половине XIX века. Здесь на площади в 70 гектар произрастает свыше 200 видов и форм деревьев и кустарников, большинство из которых составляют экзотические породы.

В ландшафтном парке растут секвойдендрон гигантский, сосны алеппская, итальянская, приморская, Сабина, пихты греческая, испанская, нимидийская, кавказская, кедры атласский, гималайский, ливанский, кипарисы аризонский, крупноплодный, пальмы, магнолии, платан и другие породы. Форосский парк объявлен памятником садово-парковой архитектуры и находится под охраной закона. По разнообразию дикорастущих растений парк соперничал с Никитским ботаническим садом, а по красоте ландшафтной композиции - с парком Алушкинского дворца графа Воронцова. Во времена А.Г.Кузнецова парк был заселен множеством редких птиц и животных, вплоть до антилоп.

Площадь парка составляет 70 гектаров, из которых 30 заняты культурными насаждениями (нижняя и средняя зоны), а 40 представляют собой лесопарковую (верхнюю) зону.

Изысканная церковь Воскресения Христова красуется на одинокой отвесной Красной скале. Церковь возведена по заказу чайного магната А. Г. Кузнецова в память о спасении императора Александра III и его семьи при крушении поезда в 1888 году. На чайных жестяных банках печаталось изображение храма, ставшего торговым знаком чая Кузнецова. Ныне Форосская церковь по праву стала одним из чудес Крыма. Изнутри она так же хороша, как и снаружи. Стены расписаны растительным орнаментом, через витражи льется свет. Украшением церкви, без сомнения, является иконостас. Слева изображена Матерь Божья, справа скорбный лик Христа, над Царскими вратами — «Тайная вечеря».

Через Байдарскую долину проходит старая дорога из Севастополя на Ялту. Это одно из самых благодатных мест. Античный портик «Байдарские ворота» является памятником строителям этой дороги.

Дополнительно

Прибывать на место отправки за 15 минут до начала экскурсии, при опоздании или не явки - возврат не предусмотрен, отменить заказанную экскурсию можно, не позднее, чем за 24 часа.

Туристам необходимо иметь удобную спортивную обувь, головные уборы.

Места сбора группы

Феодосия

Место начала экскурсии (посадки): Феодосия - ДОФ в 6:30 Коктебель - админ.корпус ТОСК "Приморье" в 7:00